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1. Asagidakilerden hangisi kesir ile ifade edilemez?

A. B. O C.

2. Asagidaki kesirlerden hangisinin gosterimi

yanlistir?
O 000
5 7 1 1
8 8 4
3. A Kesriileilgili verilen ifadelerden hangisi

T yanlistir?

A. A sayisina payda denir.

B. B sayisi bltlinlin kag parcaya ayrildigini
gosterir.

C. A sayisi payin kag pargasinin alindigini
gosterir.

D. B sayisina pay denir.

4. Birelmanin i Una yersek ne kadari kahr?

4
A L B. —2- c. 2
4 4
5. Asagidakiifadelerden hangisi yanlstir?

A. Basit kesirlerin paydasi payindan kiguktar.

B. Bilesik kesirler bitiinden bilyliktir veya bitlne
esittir.

C. Tam sayil kesirler tam sayi ve basit kesirle
gosterilir.

6. Asagidakilerden hangisi basit kesri gosterir?

>

0+0:00

7. L Kesrinin basit kesir olmasi i¢in A yerine
5 gelebilecek en biyik sayi kactir?

A. 5 B. 4 C. 3

8. —— Kesrinin basit kesir olmasi icin A yerine
6 gelebilecek sayilarin toplami kactir?

A. 5 B. 15 C. 16
9. —— Kesrinin basit kesir olmasi icin A yerine
4 kag tane sayi yazilabilir?
A 3 B. 4 C. 5
10. A3 Kesrinin basit kesir olmasi icin A yerine
10 yazilabilecek en biiyik sayi kagtir?
A 7 B. 8 C. 6

11. ——  Kesrinin bilesik kesir olmasi icin A yerine
6 gelebilecek en kigik sayi kactir?

A5 B. 6 C. 7

E Kesrinin bilesik kesir olmasi icin A yerine
10 yazilabilecek en kiiglik sayi kactir?

12,

A 4 B. 5 C. 6

13. Asagidaki kesirlerden hangisini tam sayili kesir
seklinde yazabiliriz?

A g2 8
6 6 6

14. 3 2 kesrinin bilesik kesir seklinde yaziligi
3 hangisidir?

A3 . 11 o 14
3 3 3

15. ﬁ Kesrinin tam sayili kesir seklinde yazilisi
6 hangisidir?




16.
( . : I . [ | I
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Asagidaki kesirlerden hangisi yukaridaki sayi
dogrusunda oklarla gosterilemez?

A. _17 B. _5
4 2
C. 10 D. _8
3 3

20. Hangisi_3 _ kesrine esittir?

4
A. 5 B. 6
8 7
C. 9 D. _12
12 16
21. Hangisi_9  kesrine esittir?
15
A. 3 B. 6
5 7
C. 3 D. 9
10 5

1

22. Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu 1 bitline
esittir?

A. 4 + 2
3 3
B. 3 + 2
5 5
C. 4 + 2
7 2

23. 1 karpuzun_ 2

sini yersem ne kadari kalir?

5
A. _1 B. _4
5 5
C 3 D. _3
6 5
24, 120 sayisinin 1 ‘i kagtir?
5
A. 204 B. 20 C. 24
25. 1 ‘i15 olan sayi kactir?
7
A. 105 B. 95 C. 85
26. 150 sayisinin 3 ‘ G kagtir?
5
A. 15 B. 90 C. 120

27. 3 ‘UG 75 olan sayi kagtir?
4
A. 50 B. 100 C. 150
28. 100 liramin 6nce 1 ini, sonra da kalan paramin
2

ini harcadim. Kag liram kaldi?

2




